
ChristenUnie, de SGP en de Groep Wilders voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Hermans (30300-XI, nr. 47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de LPF, de Groep Wilders en de Groep
Nawijn voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Samsom c.s. (30300-XI,
nr. 49).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Spies c.s. (30300-XI, nr. 50).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Spies c.s. (30300-XI, nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-De Krom/Spies (30300-XI,
nr. 52).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de Groep Lazrak, de Groep
Wilders, de VVD, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de
LPF en de Groep Nawijn voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Krom c.s. (30300-XI,
nr. 54).

De voorzitter: Ik constateer dat de leden van de fracties
van de PvdA, de Groep Lazrak, de Groep Wilders, D66,
de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de LPF en de
Groep Nawijn voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (30300-XI, nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Krom c.s. (30300-XI,
nr. 60).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de Groep Wilders, het CDA, de
ChristenUnie, de SGP, de LPF en de Groep Nawijn voor

deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Ham/Spies
(30300-XI, nr. 61).

De voorzitter: Ik constateer dat de Groep Wilders tegen
deze motie heeft gestemd en de leden van de overige
fracties ervoor, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Ham/Samsom
(30300-XI, nr. 62).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de begroting van Defensie, te
weten:
- de motie-Eijsink c.s. over medezeggenschap tijdens de
(onder)officiersopleidingen (30300-X, nr. 18);
- de motie-Eijsink c.s. over volledige invoering van de
Wet op de ondernemingsraden bij Defensie en aanslui-
ting van de medezeggenschap op deze wet (30300-X,
nr. 19);
- de motie-Veenendaal over het beschikbaar stellen van
functies bij Defensie aan jongeren die met een goed
gevolg een Glen Mills school hebben doorlopen
(30300-X, nr. 20);
- de motie-Herben over het ongedaan maken van de
geplande reductie van de Koninklijke Marechaussee
(30300-X, nr. 21);
- de motie-Blom over afzien van de voorgenomen
aanschaf van tactische Tomahawk kruisraketten (30300-X,
nr. 35);
- de motie-Blom/Van Velzen over beëindiging van
Nederlandse deelname aan de SDD-fase van de JSF
(30300-X, nr. 36);
- de motie-Blom/Van Velzen over het niet nemen van een
principebesluit over opvolging van de F-16 in deze
kabinetsperiode (30300-X, nr. 37);
- de motie-Kortenhorst/Szabó over een krijgsmachtbrede
inventarisatie van kostenverhogende of -beperkende
regelgeving (30300-X, nr. 38);
- de motie-Van Velzen over het niet aanschaffen van 30
TACTOM’s (30300-X, nr. 39);
- de motie-Van Velzen over het beschikbaar stellen van
de capaciteit voor één vredesmissie per jaar voor de
leniging van noodhulp in het buitenland (30300-X,
nr. 40);
- de motie-Van Velzen over diplomatieke inspanningen
om een aangepast Verdrag van Ottawa over moderne
clustermunitie (30300-X, nr. 41);
- de motie-Herben over structurele verhoging van de
Defensie-uitgaven (30300-X, nr. 43);
- de motie-Huizinga-Heringa c.s. over een structurele
voorziening voor vervanging van verloren gegaan
noodzakelijk materieel (30300-X, nr. 44);
- de motie-Van der Staaij c.s. over een structurele
verhoging van het personele en materiële Defensie-
budget (30300-X, nr. 45).

Voorzitter
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(Zie wetgevingsoverleg van 7 november 2005 en
vergadering van 17 november 2005.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Eijsink stel ik
voor, haar motie (30300-X, nr. 19) van de agenda af te
voeren.

Op verzoek van de heer Herben stel ik voor, zijn motie
(30300-X, nr. 21) van de agenda af te voeren.

Overeenkomstig de voorstellen van de voorzitter wordt
besloten.

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

De heer Szabó (VVD): Voorzitter. Namens de VVD leg ik
een stemverklaring af over de moties nrs. 43, 44 en 45.
Tijdens de begrotingsbehandeling hebben wij onze
zorgen uitgesproken over de hoogte van het defensie-
budget. Daarom hebben wij een notitie gevraagd aan de
minister van Defensie over de toekomstige taken en
behoeften van de krijgsmacht. Deze notitie heeft de
minister toegezegd voor 2006. Alleen op basis van deze
notitie kan de VVD-fractie zich een mening vormen over
de toekomstige defensiebudgetten. Derhalve stemmen
wij op dit moment tegen de voorliggende moties.

In stemming komt de motie-Eijsink c.s. (30300-X, nr. 18).

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de VVD, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de
LPF en de Groep Nawijn voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Veenendaal (30300-X, nr. 20).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Blom (30300-X, nr. 35).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de Groep
Lazrak voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Blom/Van Velzen (30300-X,
nr. 36).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de Groep
Lazrak voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Blom/Van Velzen (30300-X,
nr. 37).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de Groep

Lazrak voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kortenhorst/Szabó (30300-X,
nr. 38).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de Groep Wilders, de VVD, het CDA,
de ChristenUnie, de SGP, de LPF en de Groep Nawijn
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (30300-X, nr. 39).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (30300-X, nr. 40).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (30300-X, nr. 41).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de Groep
Lazrak voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Herben (30300-X, nr. 43).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SGP, de Groep Wilders, de LPF en de
Groep Nawijn voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Huizinga-Heringa c.s.
(30300-X, nr. 44).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de Groep Wilders, de ChristenUnie,
de SGP, de LPF en de Groep Nawijn voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij c.s. (30300-X,
nr. 45).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de ChristenUnie, de Groep Wilders, de
SGP, de LPF en de Groep Nawijn voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Voorzitter
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